> Ll palby s i) 13 LAl b Agalasy) A yaal)
Ol b ¢ il

"Ua';"_jji "@\M".}L._l;i L Q...\)Aﬁ\
NS5 sl 5 ST s AN 9 £S5 g0 505 A ALl 520 (1
DSV sl il Al 38 e s A e Alias) dluls ) sia (2

A1 i) gl alian 30,5 Lgibeald ) Al g 5 gh 43S 5 jpe 13 Ailian) Aluds o e (3

Ol sie laa eliadll 8 aisall (s Olaelay Glasii (4

rsis 2ae x s U G el el 140 G palll
B=4x*—4x+1 5 A=(2x-1)(4x+3)

CA el il (1

x =2 i A 5 lall sl 2

B ¢l a8 i1 (3
A-B=22x-1D)(x+2): 5 oh -

A=B -« A=0-) A YA R s (4
(2x+5)*2B 4l dasl iR A ds - (5
XE[l;z]:MIAQ;B—AJ\HJ;_q

e OYA L Culal) e s 35 gz site U Jsandl Jlay 3303 gyl

300 250 200 150 100 75 50 | Al culall 43
2 3 8 4 5 7 6 Gl ) 2ae

L Alaa ) dulid) 23 Jlsie 5 50 sala (1

el 138 JYA Baa 53 U Jiee o (2

Adilaay) Alulull o3¢l sacLiall 40aS) ) &l ) 3l Jgaa (S (3

Adlany) Aluludl oda Ll se canal 23 acliall <l ) SN alias s )i (4
Alan ) Alulull 03gd 4y il duailly ac Lall aS) il el 5 sl J g0 5S -1 (5
e b 1100 o ST Lealis) Al JEY) 20a) 45 gilal) L) ale -

aa 4 48 5 ABCDA'B'C'D' xS Jidl) o )l Jiay  3334s i pall

Q==

AD' sl (1

(ADD) L(C'D) 4 i - (2

CAC sl 35 AD'C! i)l Aapla il -
04 =232 3 g [AD | amiia 0 o83 (3

~—
o'y
| )




Al 50l caual  Takidll & (AC") sy O e Wl 5 (AB) I ) s (4
AD =4cm s AB =6cm ; Cua Skt ABCD (83 3855 o pall)
BK 5 AC «xal (AC) e B 52 seall il K ¢Sl (1

CE wal . DE =9cm ua B 4kl [4D)ainsal) Cuai e an i -1 (2
C a3l a8 ACE &) i o -

F & obhlih (EA) 9 (BK) glaindl (3

. gkl 3l sie BCEF =Ll O g -

FE 5 BF (pasdl miiin) -

[BF] «<a<ix H 5 BCEF el S 5 O o5 (4

OH w5 (OH) //(BC) & G -

OM =6.5cm:3 G2 M & (BA) atissall gty (HO) asiissall -

~—
N
| )






